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¢ Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz irdbeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznalhat6.
e Valaszait csak az lires mez6kbe irja! A javitok a szlirke mezbkben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
e Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betivel toltse ki.
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% Az alabbi kérdésre adott valasz kodjat irja a jobb oldali ires mezdbe. g
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Milyen szinten érettségizett matematikabol? >
L (E) emelt szinten  (K) k6zépszinten  (R) régi tipusu érettségi (N) nem érettségiztem y
( Tovabbi tudnival6k: M
A feladatok nem feltétlenul nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szovege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek kozlil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldlnie. A helyes vélasz betljelét irja be a
kérdést kovetd lires mezdbe.
Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérhetd maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjik, ha legalabb 24 pontot elér.
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Adottak az A(—1;3), B(5;-2) és C(2;0) pontok. irja fel az ABC haromszdg C csticsan atmené
magassagvonal egyenesének egyenletét.
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6x—5y+12=0 6x—5y—12=0 5x—6y—10=0 5x—6y+10=0 (5] creefs el st
Egy kor egyik atmérdjének végpontjai az A( \/6 ;0) és B (0; \/5 ) pontok. Mekkora a kor terilete?
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A) 27 B 2\2-r  (©4rx (D) 67 (E) ezek egyike sem
Mennyi az elsé 40 pozitiv egész szam Osszege?
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(A) 780 (B) 800 (C) 820 (D) 840 (E) ezek egyike sem
Adottak az a(—1;3) és b(1;2) vektorok. Mennyi az altaluk bezart sz6g koszinusza?
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(A) —L (B) —L (C) L (D) L (E) ezek egyike sem
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;| E8y téglalap kerulete 68 cm, atldja 26 cm. Hany cm?® ateriilete?
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(A) 120 (B) 144 (C) 180 (D) 240 (E) ezek egyike sem
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Minden valés b szamra igaz, hogy Vb +b* =
=
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(A) b* +b (B) b> +b ©) (> +b) (D) ‘bz +b‘ (E) ezek egyike sem
Ha A= llg9 —lg2, akkor mennyivel egyenld 1004 2
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(A) 1 (B) 9 (C) 2 (D) 100 (E) ezek egyike sem
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Mennyi a —— tort értéke?
. 3" 4+3 0
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(A) 1 (B) — (C) — (D) Z (E) ezek egyike sem
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Hany megoldasa van a sm% = = egyenletnek, ha xe [0;27r] ?
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A) 1 (B) 2 () 3 (D) 4 (E) nincs megoldasa
Ha a, =— akkor Inel — 9
n! a,
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(A) 1 (B)2 (C) (D) (E) ezek egyike sem
n+1 n+1
Mely valés x értékekre értelmezheté a f(x) 2;2 fuggvény? Azon x értékekre, melyekre
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(A) (B) (C)xe R (D)xe R .
xeR xeR, x#0 x=#lx#-1 X% 3,x¢—\/§ (E) ezek egyike sem
Mennyi a kdvetkezo kifejezés értéke: ﬂ —cos2 60°- tg2 60°
c0s225°
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A) —— B) —— C) — D) — (E) ezek egyike sem
(A) 1 (B) 7 (€ 1 (D) 1
Egy masodfokld f(x) fuggvényrdl tudjuk, hogy f(=1)=0, f(0)=-2 és f(1)=0. Mennyivel egyenl6
1f3)?
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(A) 7 (B)9 (C) 16 (D) 25 (E) ezek egyike sem
Az alabbi fuggvények kozil melyikre igaz, hogy a ]—2;00[ nyilt intervallumon szigordan monoton n6v4?
1 X
(x)=(x-2) g(x)=|x-2 h(x)=|—=
. f [x-2] (= o
(A) csak azf (B) csaka g (C)csakah (D) tobbre is igaz (E) egyikre sem igaz
Mennyi a 2x%* —6x—15=0 masodfoki egyenlet gyokeinek szorzata?
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A) 7,5 (B) -2,5 (c) -2,5 (D) 7,5 (E) ezek egyike sem
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